

● 一艘日本油轮 疑似遭到袭击

据新华社电 日本一艘大型油轮28日早些时候在霍尔木兹海峡发生爆炸，一名船员受伤，船体部分受损，没有原油泄漏。有船员称，油轮疑似遭到袭击。

日本国土交通省发布的声明说，商船三井公司所属大型油轮M·STAR号当地时间28日零时30分许行经霍尔木兹海峡时发生爆炸，当时油轮所在水域属阿曼领海。爆炸前一瞬间，一名船员看到海平面上有一道闪光，公司由此怀疑(油轮)很有可能遭到攻击。”声明说。

● 美众议院同意 为阿增兵拨款

据新华社电 美国国会众议院27日通过一项议案，同意拨款590亿美元，其中超过335亿美元用于支付美军向阿富汗增兵和国防部开销，51亿美元流向联邦紧急措施署救灾基金，62亿美元流向美国在阿富汗、巴基斯坦、伊拉克和海地的援助项目，134亿美元用于赔偿在越南战争中受枯叶剂伤害的老兵。

奥巴马今年2月提出这项拨款议案，5月在参议院通过。众议院7月1日通过另一版本拨款议案，但上周遭参议院否决。参议院版本议案27日在众议院通过后，只需奥巴马签字即可生效。这意味着美国国会自2001年以来向伊拉克和阿富汗两场战争拨款超过1万亿美元。

● 委称求和平 哥方表怀疑

据新华社电 委内瑞拉27日说，将于29日提出一项旨在解决与哥伦比亚纠纷的具体倡议”。哥方表示，不会受骗于委内瑞拉的和谈把戏。

应委内瑞拉政府要求，南美洲国家联盟29日将在厄瓜多尔首都基多召开紧急会议，讨论委内瑞拉与哥伦比亚断交风波。委外长尼古拉斯·马杜罗27日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯告诉媒体，委内瑞拉将在会上提出解决与哥伦比亚纠纷的具体倡议”，其中包括一份旨在结束哥伦比亚内战的和平计划。

面对委方表态，哥伦比亚总统阿尔瓦罗·乌里韦说，哥伦比亚不会“上当受骗”。

● 黎称以巡逻艇 向黎水域开枪

据新华社电 黎巴嫩军队司令部28日发表声明，指控以色列军事巡逻艇向黎巴嫩南部水域开枪射击。

声明说，27日晚9时，一艘以军巡逻艇向黎巴嫩南部边镇纳古拉对面的黎水域发射照明弹，然后又往这一水域中的黎巴嫩渔船空开枪射击。但声明未提及是否造成伤亡。

声明说，以色列的这一做法严重违背了联合国安理会关于黎以双方停火的1701号决议。

联合国安理会2006年8月11日通过第1701号决议，主要内容包括：黎以全面停止敌对行动；以军全部撤出黎巴嫩；在黎南部地区部署联合国维和部队和黎政府军。



■ 韩美：年底前每月进行一次联合军演
■ 朝鲜：做好了对话和战争两手准备

据新华社首尔7月28日电 (记者 姬新龙) 韩美28日结束了在韩国东部海域(日本海)举行的为期四天的联合军事演习。但作为对朝鲜军事应对的措施之一，韩美计划每月都举行一次联合军演直至今年年底。

韩联合参谋本部高级官员当天表示：演习结束后，参加演习的美军兵力将陆续离开半岛海域，前往所属基地。”

这次名为“不屈意志”的联合军演是从25日清晨开始的，美国海军“乔治·华盛顿”号航空母舰、号称“亚洲最大”的韩国“独岛”号运输舰、“文武大王”号和“崔永”号韩国型驱逐舰、韩美两国潜艇等韩美舰艇当天陆续离开停泊的釜山港和镇海港，前往韩国以东的日本海会合。除20多艘舰艇外，美国最新型F-22“猛禽”战斗机和韩国F-16、F-15K等200多架飞机参加了本次演习，韩美投入的兵力达到8000多人。

据悉，此次军演包括网络防御战、燃料供给和指挥管制、反潜演习、空中加油和实弹打击等，演习的海域逼近东部海域的“北方界线”。军演第一天韩美军队在东部海域探寻敌潜

水艇，第二天是发现并攻击敌潜艇，第三天是战斗机空对地射击和反潜、反空、反舰射击演习，最后一天则是在水中、水上、空中遭受威胁时的海上输送和反渗透演习等。

本次演习是韩美为防止再次发生类似“天安”号事件而举行的一系列联合军演的序曲。韩国媒体援引军方高级官员的话报道称：除预定于8月16日至26日举行的乙支自由卫士，例行联合军演外，韩美还将于9月中旬之后在西部海域进行一次联合军演。直到年底，韩美计划每月进行一次联合军演。”

在韩国联合调查团5月20日宣布“天安”号警戒舰是因遭受朝鲜小型潜艇鱼雷攻击而沉没”的调查结论后，韩国5月24日宣布将与美国举行联合军演。在多次推迟之后，韩美本月20日敲定了军演的最后日期。

韩方声称这次军演是为了因应朝鲜挑衅，但朝鲜军方和政府连日来多次表示，美韩应立即停止这些演习，朝鲜将以强有力的核遏制力”对付美韩联合军事演习。针对美军事演习和新制裁措施，朝鲜“做好了对话和战争的两手准备”。

金正日：
朝鲜战争胜利证明
朝前进步伐无法阻挡

据新华社平壤7月28日电 (记者 姚西蒙 赵展) 朝鲜《劳动新闻》28日报道，朝鲜最高领导人金正日说朝鲜祖国解放战争(朝鲜战争)的胜利是充满民族自豪的胜利，它以现实证明了朝鲜人民向着自主、独立、社会主义的前进是无法阻挡的。

据报道，金正日在朝鲜祖国解放战争胜利57周年纪念日(7月27日)当天观看了朝鲜功勋国家合唱团的音乐会。

他在音乐会上说，朝鲜祖国解放战争的历史性胜利是在生死存亡的危机中再次拯救了朝鲜命运的民族性事件，伟大领袖金日成主席的业绩将永垂史册。

1950年6月25日朝鲜战争爆发。1953年7月27日，交战双方在板门店签署了朝鲜停战协定。朝鲜将7月27日这一天定为祖国解放战争胜利纪念日。近日来，朝鲜举行了中央报告大会、舞蹈会、音乐会等各种各样的活动庆祝朝鲜祖国解放战争胜利57周年。

● 事件

俄在苏丹一直升机 失踪一天后回来 机长不见了

俄一架直升机在苏丹“失踪”1天后于27日“现身”，飞抵位于苏丹南部达尔富尔州尼利亚拉的一处机场。

联合国和非洲联盟联合维和部队官员、俄外交官员与直升机所属航空公司就直升机是否遭劫持、机长是否失踪等说法不一。

这架直升机隶属俄罗斯UTAir航空公司，受联合国租用，在苏丹执行任务。据路透社报道，直升机26日在苏丹西部一片动乱地区降落后与空中交通管理人员失去联络，27日飞抵尼利亚拉一处机场。

俄外交部27日早些时候在一份声明中称这架直升机遭劫持，但联合国和非盟联合维和部队却否认了这种说法，称“由于天气状况不佳”，机组人员在和上级磋商后，决定在降落地区过夜，“每个人都睡在那里”。联合国与非盟联合代表易卜拉欣·甘巴里27日说，他们派遣另一架直升机飞往事发地点，一名飞行员一同前往，随后将俄直升机驾回，除机长下落不明，其余机组人员和乘客安全返航，他们正与当地政府及部族合作，搜寻机长。

俄驻苏丹使馆说，眼下情况“处于掌控中”，俄方尚未按照“劫持人质”标准对待这一事件，未收到任何赎金要求。俄外交部说，俄方正采取一切必要手段，令卷入这一事件的俄公民获释。 刘一楠(新华社)

● 亲历 我在现场

——中国籍保安讲述
德国踩踏事件

德国杜伊斯堡24日举行“爱的游行”音乐狂欢节期间发生的恶性踩踏事件震惊世界。一名不愿透露姓名的中国籍男子事发当天在人满为患的地下通道外担任保安，他27日接受新华社报道员电话采访时讲述了现场的经历。

李明(化名)说，他与另外20名同事被安排在地下通道东部人口道路两侧的围栏前，以防止有人跨越围栏从小道进入会场。

据李明描述，当地时间下午3时左右，隧道内已经极为拥挤了。李明说：许多人早已没了耐心，再加上酒精作用，有人开始叫喊，有人大骂，有些还想翻越我身后的围栏。”而李明本身也被挤得无法动弹，只能靠喊来维持秩序。

下午5时左右正是惨剧发生的时间，而在地下通道入口处附近的人却毫不知情，继续往通道里挤，轰隆隆的电子音乐不绝于耳。这时李明的一些同事被紧急调往事发地帮忙急救，救护人员也陆续往里面挤，随后就有人被担架抬了出来。即使这样，多数人还是没有察觉发生了死亡事故，以为只是有人晕倒而已。

直至同事回来后李明才知道出大事了。他回忆说：同事向我要烟，我看到他的手抖得很厉害，同事说他没能救活那些人。后来陆续有人哭丧着脸挤出来，身上很脏，不少人鞋子都被踩掉了。有人喊死了人，有的说5个，有的说10个、50个……”

新华社报道员 周谷风

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

江苏 险种组合：车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔
丰田凯美瑞 2.4L
平安电话车险直销价约 4280 元

福特福克斯 1.8自动
平安电话车险直销价约 2680 元

苏州 险种组合：车损+商业三者30万+不计免赔
大众宝来 1.6
平安电话车险直销价约 2538 元

无锡 险种组合：车损+商业三者30万+不计免赔
雪佛兰科鲁兹 1.8L
平安电话车险直销价约 2580 元

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响，以上价格仅供参考，其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)